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Perogni derivata 4 otteniamo 4ft Jb

Siccome alla fine mettiamo 3 0 l'unico modo

per ottenere un risultato diverso da zero è che

metà delle derivate portino più il fattore Kr

dell'esponente e l'altra metà agire su

lasciando 4M m 2k
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TEORIA DELLE PERTURBAZIONI

5 d è più che quadratico
c'è un termine d'interazione

IN did flop è sono tipica integrali

trascende che non si

sanno risolvere
analiticamente

abbiamo bisogno di Appuntare

Il meglio che riusciremo a fare è di

ottenere un ESPANSIONE ASINTOTICA

se scegliamo 54 te l'integrale

convenga fb so allora l'integrale dirigerà

per 420 l'integrale non è ben def in
completo

un intorno di 4 0 la serie di Taylor
non convergerà



Nota sull'espansione asintotica di integrali
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Se an sono cost te t è una TN

allora la serie formale andata è detta

ESP ASINTOTICA di ft per Zaza
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Notai
Una data funzione f può avere diverse

espansioni asintotiche e una serie

asintotica può rappresentare diverte

funzioni

Data Qual la serie asintoti

di f rispetto a è UNICA

Fca È Ha

e that n È
Diciamo che è è oltretutti gliordini

perturbativi rispetto a I
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i primi µ termini della serie apparivano
bene la pena Ilk

la fune I potrebbeavere
contributi

del hp è che non sono catturati

dalla serie asintotica

Se fissiamo un valore per 4 piccoloquanto si
vuole

includendo sempre più termini alla
somma

aumentando N finiremo con distensioni

dalla luna Ilk

la teoria delle perturbation ci dice cose imputati

di una 0ft ma non da Inf candele



Assumiamo che 54 sia regolare con
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Consideriamo le funi parti della teoria completa a o
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Possiamo ottenere un'espansione asintotica

troncando

la serie all'ordine N
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siano scambiare
con perdi la somma

è finita scambio con è permesso se la

Serie è assolutati convert cosache in

alto caso non avviene
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Osservazioni

ogni termine
della serie è una

potente di 4 finale da analisi
dimensionali
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